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ATA DA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 06 (Seis) de Novembro do ano de 2019 (Dois mil 

e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Valdemir Pereira, e a 

vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra 

Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero 

Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação, a ata foi votada e aprovada por todos os Vereadores. O Presidente 

saudou a todos iniciou falando sobre dois convites, da Escola de EEI Francisco 

Castelo de Castro no dia 12/11/2019 e da Escola Evaldo Gonçalves de Pinho 

08/11/2019 para participarem dos saraus. Na ordem do dia o Presidente passou 

a palavra para o Vereador Flavio Jorge, que saudou a todos, e disse queria falar 

sobre a precatória e ao incentivo ao Professor do nosso Município e pediu ao 

Senhor Prefeito que tenha a sensibilidade na precatória dos professores, já que 

vários Municípios já vêm efetuando este pagamento. O Vereador Chico da 

Betânia, que saudou a todos, iniciou falando, em primeiro lugar, nos pacotes que 

Governo Federal encaminhou ao Congresso Nacional e muitas coisas podem 

mudar. E o que estão sendo mais debatido é a questão da diminuição de alguns 

Município no Ceará. Quarenta e um Municípios. O pacote diz que se não tiver 

até cinco mil habitante e também a arrecadação das porcentagens que tem que 

ser no mínimo dez por cento. Falou sobre alguns avisos do DEMUTRAN e que 

na ponte do Rio Cariús foi cortado aquela árvore e quem vai ou vem está 
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correndo risco, e seria bom que colocassem um aviso e uma proteção. Também 

lamentou a morte do Senhor Vicente de Zé Loló. Em seguida, pediu que fosse 

feito uma moção de pesar. O Vereador Nael, que saudou a todos, iniciou dizendo 

que iria só reforçar o pedido do Vereador Chico da Betânia, porque vê o perigo 

que causa ali e pede que seja tomada as providência no buraco próximo a ponte. 

Pediu que fosse feito um pisarramento a ladeira do Juá. E fez outro pedido. Que 

fosse feito um posto nas proximidade da Rua do Alecrim, porque é muito longe 

para as pessoas se deslocarem para o posto mais próximo. Já tem um posto 

sendo construído próximo de outro, e que poderia ser feito em outra localidade. 

O Vereador Flávio pediu a fala e disse que como o posto está sendo construído 

atrás da parede do açude pode futuramente acontecer uma tragédia se a parede 

romper. O Vereador Cicero Guedes, que saudou a todos, falou que estava muito 

feliz com os asfaltos que estão sendo feitos no Quincunca. A Vereadora Preta, 

que saudou a todos, iniciou falando com relação ao posto de saúde que está 

sendo construído. A fundação tem todo um tramite para se manter uma UFB. 

Quando o Município foi pleiteado com a UFB foram feitos os tramites até no 

prazo certo. Não pode ser feito no parque de vaquejada então está sendo feito 

lá. No local que está sendo feito e com relação a obra, cabe aos Vereadores 

fiscalizarem pra ver se está sendo comtemplada do jeito que está no Projeto. O 

Vereador Nael perguntou a Vereadora Preta quando o novo posto for feito o que 

é que vai ser feito com a fundação. A Vereadora Preta respondeu que tem um 

Projeto para ser desenvolvido lá quando for condensado da forma que tem que 

ser. O Prefeito não disse ao certo, mas não vai ficar um prédio ocioso, ele vai 

funcionar como uma nova ferramenta da assistência. O Presidente falou que 

esteve conversando com o Prefeito a respeito da parede do açude e vai ser feito 

alguma coisa para alargar o sangradouro do açude, colocando mais manilhas. E 

acredita que isso é uma das coisa que iram acontecer antes do período chuvoso, 

e, também, calçar aquela parede. E tem vários outros Projetos para melhorar 

aquela parede. Falou sobre o dia do Evangélico que foi um momento muito 
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importante. O Vereador Júnior perguntou ao Presidente sobre o oficio do Banco 

do Brasil. Em seguida, os Vereadores também fizeram suas reclamações sobre 

o Banco do Brasil e deram suas sugestões para solucionar esses problema. O 

presidente passou os trabalhos para a servidora Yanna que fez a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2019, de Autoria do Vereador Júnior da 

Betânia, que Concede o título de cidadão Fariasbritense ao Senhor Francisco 

Lopes da Silva e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo 07/2019, 

Vereador Cicero Porfirio, que Concede o título de Cidadão Fariasbritense ao 

Senhor Israel Alves de Araújo e dá outras providencias. Não havendo mais nada 

a tratar na pauta do dia, o Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera 

Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será assinada pelos 

Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 06 de 

Novembro de 2019. 


